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ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα επιμορφωτικού ςεμιναρίου και βιωματικού εργαςτηρίου με θέμα 
«Το θέατρο ςτη ςχολική τάξη και ςτη ςχολική ςκηνή»  

 

Σο Γυμνϊςιο Επανομόσ ςε ςυνεργαςύα με την Αντιδημαρχύα Παιδεύασ του Δόμου Θερμαώκού 
και το Γραφεύο Πολιτιςτικών Θεμϊτων τησ Διεύθυνςησ Β/βαθμιασ Εκπαύδευςησ Ανατολικόσ 
Θεςςαλονύκησ οργανώνει επιμορφωτικό ςεμινϊριο και βιωματικϊ εργαςτόρια διϊρκειασ 
δώδεκα (12) και τεςςϊρων (4) ωρών με θϋμα «Το θέατρο ςτη ςχολική τάξη και ςτη 
ςχολική ςκηνή.»  

Σο ςεμινϊριο θα ολοκληρωθεύ ςε δύο κύκλουσ. τον πρώτο κύκλο ειςηγητόσ εύναι ο 
ςκηνοθϋτησ-δϊςκαλοσ θεϊτρου Σϊςοσ Ρϊτζοσ. τισ τρεισ ςυναντόςεισ θα καλυφθούν τα 
παρακϊτω θϋματα: 

 Η πρώτη μϋρα (Εργαςτήριο Ι, Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2017, 17:00-20:00) θα εύναι 
μϋρα γνωριμύασ και θα εξερευνόςουμε την ϋννοια τησ αφόγηςησ. Μϋςα από 
βιωματικϋσ αςκόςεισ θα μιλόςουμε για την αλόθεια ςτο θϋατρο και τουσ μηχανιςμούσ 
παραγωγόσ τησ αλόθειασ.  ε δεύτερο ςτϊδιο θα δοκιμϊςουμε να αφηγηθούμε 
αποςπϊςματα από το κεύμενο τησ Ελϋνησ (ατομικό –ομαδικό αφόγηςη) ςε μετϊφραςη 
Δημότρη Δημητριϊδη. 

 τη δεύτερη ςυνϊντηςη (Εργαςτήριο ΙΙ, Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2017, 17:00-
20:00)το θϋμα θα εύναι η καταςκευό ενόσ ρόλου και οι τεχνικϋσ που χρηςιμοποιούμε 
για να κινητοποιόςουμε το ςώμα αλλϊ και τη φωνό προκειμϋνου να δημιουργόςουμε 
ϋναν χαρακτόρα. ε δεύτερο ςτϊδιο θα κϊνουμε χρόςη τησ μϊςκασ με μια ςειρϊ από 
αςκόςεισ που εξοικειώνουν τον ηθοποιό με αυτό το εργαλεύο τησ μϊςκασ για να 
μπορϋςει να το χρηςιμοποιόςει ςωςτϊ ςτη μεταμόρφωςό του. 

 Η τρύτη ςυνϊντηςη (Εργαςτήριο ΙΙΙ και Παράςταςη, Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2017, 
17:00-20:00) θα ϋχει δύο φϊςεισ ςτην πρώτη θα παρακολουθόςουμε μια 
ολοκληρωμϋνη παρϊςταςη τησ «Ελϋνησ» του Ευριπύδη από την ομϊδα του Μικρού 
Βορρϊ ειδικϊ για νϋουσ. Κατόπιν θα ϋρθουμε ςε επαφό – γνωριμύα με τουσ ηθοποιούσ 
και τον τρόπο που δούλεψαν, και ςε δεύτερο ςτϊδιο οι καθηγητϋσ με ςυντονιςτϋσ- 
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εμψυχωτϋσ τουσ ηθοποιούσ θα δοκιμϊςουν κϊποιεσ οργανωμϋνεσ διαδραςτικϋσ 
αςκόςεισ που μπορούν να κϊνουν με τουσ μαθητϋσ τουσ μϋςα ςτην ςχολικό τϊξη. 

Ο πρώτοσ κύκλοσ θα ολοκληρωθεύ ςε τρεισ ςυναντόςεισ των 4 ωρών. Οι δύο πρώτεσ 
ςυναντόςεισ θα γύνουν ςτο χώρο του Γυμναςύου Επανομόσ και η τρύτη ςτο Δημοτικό θϋατρο 
Επανομόσ. Οι εκπαιδευτικού πρϋπει να φορούν ϊνετα ρούχα κατϊ προτύμηςη φόρμεσ και 
μαλακϊ παπούτςια. το ςεμινϊριο θα ςυμμετϋχουν εύκοςι (20) εκπαιδευτικού τησ Διεύθυνςόσ 
μασ. ε περύπτωςη μεγϊλου αριθμού ςυμμετοχών θα γύνει κλόρωςη όπωσ επύςησ θα 
εξεταςτεύ η δυνατότητα επανϊληψησ του εργαςτηρύου. την τρύτη ςυνϊντηςη θα μπορϋςουν 
να παραβρεθούν και όςοι εκπαιδευτικού θϋλουν απλϊ να παρακολουθόςουν την παρϊςταςη. 

Ο δεύτεροσ κύκλοσ (Σεμινάριο-Εργαςτήριο, Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2017, 17.00-20.00) 
θα περιλαμβϊνει θεατρικϋσ τεχνικϋσ και παιχνύδια που μπορούν να χρηςιμοποιηθούν ςτη 
ςχολικό τϊξη κατϊ την κρύςη του εκπαιδευτικού και ανεξαρτότωσ αντικειμϋνου. Σο ςεμινϊριο 
θα εύναι καθαρϊ βιωματικό και δομημϋνο ςτο ομαδοςυνεργατικό μοντϋλο. Η διϊρκεια του 
ςεμιναρύου θα εύναι 4ωρη και οι ςυμμετϋχοντεσ εκπαιδευτικού δεν θα ξεπερνούν τουσ 25. Ο 
χώροσ υλοπούηςησ του ςεμιναρύου θα εύναι το Γυμνϊςιο Επανομόσ. Η ςυμμετοχή ςτο 
δεύτερο κύκλο δεν προώποθέτει ςυμμετοχή ςτον πρώτο. Ειςηγητόσ ςτο δεύτερο κύκλο 
θα εύναι ο Παναγιώτησ Δόμβροσ εκπαιδευτικόσ και θεατρολόγοσ. 

 

Ο Διευθυντόσ 

 

Παναγιώτησ Δόμβροσ 


